



**ЦРБ им. Э.Э. Вержбицкого** в канун Нового года Березовская районная организация РОО «Белая Русь» закупила мандарины, яблоки и другие фрукты (фото 3). Уже второй год эту инициативу «на ура» принимают ребята, вынужденные самый веселый праздник календаря встречать в больничной палате.

— По прошлому году могу сказать, что детям очень нравится фруктовое угощение. А хорошие эмоции в сумме с витаминным лакомством — очевидная польза для здоровья, — отметила заведующая педиатрическим отделением стационара Наталья Горбовец, принимая подарки.

Из-за карантинных ограничений фруктовый презент председатель районной организации РОО «Белая Русь» Тамара Карпенко вынуждена была вновь вручать в фойе административного корпуса больницы. Главврач медучреждения Нелли Малейтина поблагодарила гостью, а в ее лице и всех членов организации за внимание и заботу о здоровье юных березовчан.

— Новый год — это семейный праздник, который объединяет и дарит надежду, и мы решили немного поддержать ребят, — прокомментировала Тамара Константиновна. — Надеемся, что витаминный подарок

от «Белой Руси» не только поднимет настроение юным пациентам, но и поможет скорее выздороветь.

**Отделение дневного пребывания для инвалидов в г. Белоозерске** передала подарки Березовская районная организация «Белорусский союз женщин». Отделение открылось в начале ноября. Большое внимание здесь уделяют трудотерапии людей с инвалидностью. Подопечные отделения делают различ-

ные сувениры, свои работы активно продвигают в соцсетях. Уже появились заказы на эти изделия ручной работы. Березовская РО ОО «Белорусский союз женщин» подарила отделению разнообразные материалы и фурнитуру для изготовления сувениров.

**Березовские семьи, воспитывающие детей с инвалидностью**, посетили волонтеры благотворительной акции «Наши дети».

Елена Барашко и Валентина Барнюк, сотрудницы Березовского ТЦСОН, Евгений Тарасюк и Александр Черногор, представители Березовского ЖКХ, побывали с миссией добра в семьях Лащ (фото 4) и Шаповал, проживающих на ул. Игоря Тышкевича в Березе.

Супруги Максим и Ольга Лащ воспитывают двух деток с разной степенью утраты здоровья. Уже не первый год принимают в своем доме участников акции «Наши дети», так как верят в добро и теплоту сердец благотворителей. У многодетной мамы Ольги

Шаповал четверо детей с инвалидностью. Старшему из них Кириллу — одиннадцать, а младшему Жене — всего два года. Увесистые пакеты со сладостями и фруктами, которые принесли с собой гости, ребятам явно пришлись по нраву.

Волонтеры также не остались без внимания: наградой для них стали яркие детские эмоции и искренняя благодарность родителей.

**Многодетную семью Фединых** из г. Белоозерска, в которой воспитываются восемь несовершеннолетних детей, поздравили с праздником депутат Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь Наталья Голуб и председатель Березовской районной общественной организации «Белорусское Общество Красного Креста» Татьяна Шульган. Депутат отметила, что главная задача в праздничные дни — дарить радость детям, особенно тем, кто оказался в непростой жизненной ситуации. В нашей стране все делается для того, чтобы



каждый ребенок вырос образованным и достойным гражданином. Также были переданы сладкие подарки десяти детям с инвалидностью, проживающим в Белоозерске.

**Детей с особенностями психофизического развития, обучающихся на дому**, с поздравлениями и подарками посетили председатель Березовской районной организации «Белорусский фонд мира» Леонид Качина и его заместитель Елена Барашко (фото 5). На надомном обучении в районе 13 таких деток. Самое главное в предновогодние дни, когда все ожидают чуда, — подарить праздник каждому ребенку, уделить внимание тем, кто нуждается в заботе и помощи.

**Для детей из многодетных, малообеспеченных семей, а также детей, находящихся в социально опасном положении**, благотворительная новогодняя елка зажгла свои огни в Березе в кинотеатре «Октябрь» (фото 6).

В зале собрались мальчишки и девчонки, их родители, организаторы и спонсоры праздника.

Поздравил собравшихся с рождественскими и новогодними праздниками заместитель председателя Березовского райисполкома Леонид Качина и депу-

тат Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь Александр Левчук.

А затем зрители погрузились в сказочное действо. Вместе с Дедом Морозом ребята искали Снегурочку. На разных символических станциях их встречали Единорог, Снежная Королева, Паук, Нептун, и у каждого сказочного героя были припасены задания для мальчишек и девчонок. Они с азартом отгадывали загадки, танцевали, играли в снежки и пели песни. И вот Снегурочка нашлась! В завершение праздника все участники получили подарки от организаторов и спонсоров.

Традиционно новогодний утренник проходит под патронажем комиссии по делам несовершеннолетних и отдела идеологической работы и по делам молодежи Березовского райисполкома при участии Березовского РОВД, РОЧС, РОСК, районных организаций «Белая Русь», «Белорусский союз женщин», «БРСМ», «Белорусская республиканская пионерская организация», Березовской межрайонной инспекции охраны животного и растительного мира. Праздничное представление подготовили творческие работники Светочского сельского дома культуры.

